
Человек и общество
10 класс 

Тест № 1 

Начать тест



Вопрос № 1
А1.   Общество, в отличие от природы

а

б

в является динамической системой

творит культуру

развивается закономерно



Вопрос № 2
Экологический кризис относится к глобальным потому, 
что

а

б

в

затрагивает существование большинства землян

возник в эпоху экономической глобализации

не поддается регулированию



Вопрос № 3
Что из перечисленного характеризует 
постиндустриальное общество?

а

б

в

переход от натурального к товарному производству

развитие информационных технологий 

завершение промышленного переворота



Вопрос № 4
Страна А. с населением в 15 млн. человек расположена в 

южном полушарии. Какая дополнительная информация 

позволит судить о принадлежности А. к обществу 

традиционного типа?

а

б

в

основу хозяйства составляет аграрное производство

слабо развита сеть услуг

верховная власть в стране передается по наследству



Вопрос № 5
Старшеклассники обучают младших школьников играть 
в компьютерные игры. Объектом данной деятельности 
являются

а

б

в

старшеклассники, проводящие занятия

компьютерные игры

игровые умения младших школьников



творит культуру

А - 1



затрагивает существование 

большинства землян

А - 2



развитие информационных 
технологий 

А - 3



основу хозяйства составляет 
аграрное производство

А - 4



игровые умения младших 

школьников

А - 5



Б - 1



Б - 2



Завершить 


